Kredsstyrelsens politik vedrørende arbejdsmiljø.

Kredsstyrelsens målsætning er at arbejde for et arbejdsmiljø, der understøtter de tanker der danner grundlaget for arbejdsmiljølovgivningen. 

Kredsstyrelsen vil arbejde for en styrkelse af arbejdspladsernes arbejdsmiljø, ved at medvirke til en ramme, hvor arbejdsmiljøet i højere grad integreres i dagligdagen, og hvor samarbejdet mellem ledelsen og ansatte er det bærende princip.  
Kredsstyrelsen lægger stor vægt på den brede definition af arbejdsmiljøet der inkluderer både det fysiske og psykiske arbejdsmiljø.
Ifølge arbejdsmiljøloven vil den årlige drøftelse i arbejdsmiljøgruppen være omdrejningspunkt, med hensyn til tilrettelæggelse af arbejdsmiljøsamarbejdet i det kommende år. Her tænkes på f.eks.:
· Plan for arbejdsmiljøsamarbejdet.
· Hvad der skal samarbejdes om.
· Hvordan skal samarbejdet foregå.
· Hvilke mål sætter virksomheden for arbejdsmiljøet.
· Er det foregående års mål nået.
Gennem fokusering på den årlige drøftelse på skolerne og kortlægning
 af eventuelle problemstillinger i kredsens område er lærerkredsens mål, at arbejde proaktivt med arbejdsmiljøarbejdet på de enkelte skoler. 

Kredsstyrelsens mål er derfor at sikre, at arbejdsmiljørepræsentanterne (AMR) bibringes effektive og nyttige redskaber til håndtering af opgaven, viden om Deres pligter og rettigheder samt endelig sikre dem den nødvendige tid til udførelse af deres arbejde.
Kredsens mål er desuden at arbejdsmiljøet, gennem samarbejdet med arbejdsmiljøsystemet i Kolding Kommune, er højt prioriteret på alle niveauer. 
Handleplan. 
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