Kom og hør dette foredrag på årets Generalforsamling i Kolding Lærerkreds fredag den 21.marts 2025. Har du ikke tilmeldt dig endnu, så kan du gøre det hos din Tillidsrepræsentant eller på 111@dlf.org seneste den 12.marts 2025.
Vi glæder os til at se dig.
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Fra Traditionalist til Beta

OKAY BOMMER
Generationskløft - Vås eller Virkelighed?
I dag arbejder vi på arbejdspladser og skoler, hvor flere generationer er til stede – fra erfarne seniorer til de nyuddannede og dem midt i mellem. 
Dette giver både muligheder og udfordringer, især i en tid, hvor uddannelsessektoren oplever stor lærermangel, og mange nyuddannede lærere hurtigt forlader deres stillinger. Det er derfor vigtigt at forstå, hvordan vi kan tiltrække, udvikle og tilknytte både de nye og de erfarne kræfter.
Dette foredrag vil udforske, hvordan vi kan skabe et arbejdsmiljø, hvor alle generationer trives sammen. Det handler om at opbygge en fælles professionel identitet, der respekterer de forskellige erfaringer og arbejdsmetoder, som hver generation bringer med sig. Når vi lærer af hinanden og arbejder sammen på tværs af generationerne, kan vi skabe et stærkere fællesskab og samarbejde, hvor vi er nysgerrige over for hinandens erfaringer.
Betina Liliendal www.liliendal.dk  er ekspert i ledelse og samarbejde på tværs af generationer og forfatter til bogen OKAY BOOMER – GenYZ er din nye chef
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